

# 本报新闻连载《‘闯’进山村的3头牛》划上圆满句号—— 八个半月后，牛的主人找到了

□记者 陈曦

今年3月初，本报“新闻连载”栏目以《‘闯’进山村的3头牛》为题报道：1月11日，伊川县葛寨乡黄兑村66岁的村民董富章在村旁岭上砍柴时捡到3头耕牛，寻找失主未果，遂将牛牵回村中。要养活这3头大牲口，花费很大，董富章、董留庄、郭西善、马石彦等村民商议后决定代养，并继续通过各种方式寻找失主。

8个半月过去了，3头牛的主

人找到了！

9月13日，伊川县刑警大队三中队侦破一起盗车案件。根据案犯赵某交代的情况，警方抓获了同案犯，29岁的刑满释放人员、伊川人杨某。杨某交代，今年初，他还曾在嵩县一个山村盗窃4头耕牛，并将其中3头丢在伊川县葛寨乡。

伊川、嵩县两地警方连日走访，找到了年初分别丢失两头耕牛的嵩县大坪乡范庄岭村韩留喜、韩长有两家。民警猜测，这两家丢的牛，会不会就是上了报纸的那几头？

民警们翻出当初黄兑村村民的报警信息，并赴董富章等几户农家察看，发现这几头牛的特征与韩留喜、韩长有的描述完全一致。

9月28日，韩留喜、韩长有终于在黄兑村见到了丢失8个多月的耕牛，“高兴得简直不敢相信自己的眼睛”。这3头牛不仅都很肥壮，其中两头还下了崽，另一头也将临盆。

韩留喜、韩长有付给每个代养户饲料、治病费用2000元，欢天喜地牵牛回家了。见朝夕相处半年

多、亲手为其接生的耕牛要回家了，代养户马石彦的妻子难舍难分，落泪。失主当场决定，把在马石彦家出生的小牛犊留下。

“案子结了，我们心里挺激动——丢牛的、捡牛的都不富裕，可都这么仁义！”民警付治锋说。

本报《‘闯’进山村的3头牛》新闻连载，至此也划上了一个圆满的句号。

## 跟踪报道

### 爱情“砖”——

前几天早上上班，我在洛浦公园“情人岛”门口看到：一“男子”半跪着将一块砖献给一“女子”。这一对儿的爱情，真够“砖”一的。

拍客“云殊”摄



新闻现场 精彩一刻 政策询问  
投稿方式  
答记者问·摄影天地  
洛报网·图片投稿  
邮箱：lybwy@126.com  
栏目统筹：赵伟



### 精彩大马戏 今日上演

□记者 魏春兴 实习生 李三旺

想看威猛的老虎、憨态可掬的棕熊的表演吗？想与贵宾犬亲密接触吗？今天晚上，就到洛阳新区体育馆吧，令人期待已久的俄罗斯大马戏团表演将在这里精彩亮相。

昨日下午，我们在新区体育馆看到，工作人员正在紧张地布置演出场地，体育馆中央的马圈已搭建完毕，几名演职人员爬到体育馆顶部，悬挂《空中飞人》表演所需绳索。一大批演员从下榻的酒店赶到体育馆，走场排练。

随团翻译冯培晨告诉我们，经过紧张的布置，演出前的各项准备工作已基本就绪。“准备工作比较繁重，各方面都要考虑到。”冯培晨说，为了保证演出的顺利进行和观众的安全，他们在场地设置方面做了大量的工作，例如搭建马圈，要将几十块木板进行组合，耗时近两个小时。

“我们已经准备好了，迫不及待地要登台表演。”俄罗斯莫斯科尼古琳大马戏团小丑演员尤里说，马戏团将为洛阳观众倾情奉献一场精彩的马戏表演。

据“中信银行·财富成长”俄罗斯莫斯科尼古琳大马戏团洛阳巡演组委会负责人介绍，洛阳是该马戏团在河南省的唯一一个演出城市。除了今天这场演出外，明天该团还将奉献一场表演，之后将移师下一站天津，提醒市民们千万别错过这次机会。

演出票务热线：65609999、63926777。票务中心地址：定鼎南路洛阳日报社北办公区4号楼108室。

# 洛阳网

# WWW.LYD.COM.CN

## —洛阳人的网上家园

### 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618 65233607